
児童評価（2学期） グラフの見方
グラフの割合は図10以外はすべて学年の割合(％)になっています。軸項目の「とても」は，程度が高
いこと，「だいたい」はまずまずの程度であること，「すこし」は程度が低いこと，「ぜんぜん」はまったくそ
のようでないことを表わします。また，横軸の数字は学年を表しています。表の中の数字の単位は，
「％」である。各学年ともに，全体に占める１人当たりの割合が２～３％となっています

1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 2.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

すこし 2.7% 6.3% 2.6% 2.3% 22.9% 14.7%

だいたい 16.2% 21.9% 30.8% 18.2% 48.6% 58.8%

とても 78.4% 68.8% 66.7% 79.5% 28.6% 20.6%
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1 学校は楽しいですか
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1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 2.9%

すこし 10.8% 12.5% 7.7% 2.3% 37.1% 23.5%

だいたい 27.0% 28.1% 46.2% 54.5% 37.1% 55.9%

とても 59.5% 59.4% 46.2% 43.2% 17.1% 17.6%
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2 授業中，友だちの話をよく聞いて，自分の考えを伝えています

か
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1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

すこし 8.1% 6.3% 5.1% 2.3% 11.4% 2.9%

だいたい 18.9% 12.5% 2.6% 4.5% 28.6% 23.5%

とても 73.0% 81.3% 92.3% 93.2% 60.0% 73.5%
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3 学校で一緒に遊んだり，おしゃべりをしたりする友だちはいま

すか
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とても

1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 2.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

すこし 5.4% 6.3% 5.1% 2.3% 17.1% 14.7%

だいたい 18.9% 18.8% 25.6% 31.8% 57.1% 47.1%

とても 70.3% 71.9% 69.2% 65.9% 25.7% 38.2%
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4 相手のことを考えたあいさつや返事ができますか。
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1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 2.7% 3.1% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0%

すこし 13.5% 12.5% 2.6% 6.8% 14.3% 17.6%

だいたい 37.8% 25.0% 30.8% 31.8% 51.4% 50.0%

とても 43.2% 59.4% 66.7% 61.4% 28.6% 32.4%
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5 先生や友達の話をしっかり聞けますか
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1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 8.1% 6.3% 2.6% 9.1% 11.4% 2.9%

すこし 10.8% 9.4% 5.1% 6.8% 28.6% 32.4%

だいたい 43.2% 43.8% 59.0% 40.9% 48.6% 52.9%

とても 37.8% 40.6% 33.3% 43.2% 11.4% 11.8%
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6 余計なおしゃべりをしないで，集中してそうじができますか。
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1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

すこし 10.8% 3.1% 5.1% 4.5% 11.4% 5.9%

だいたい 43.2% 25.0% 43.6% 13.6% 45.7% 47.1%

とても 45.9% 71.9% 51.3% 81.8% 40.0% 47.1%
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7 学校の約束や決まりを守っていますか
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1 2 3 4 5 6

ぜんぜん 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9%

すこし 13.5% 9.4% 5.1% 4.5% 20.0% 17.6%

だいたい 29.7% 28.1% 20.5% 22.7% 31.4% 47.1%

とても 59.5% 62.5% 74.4% 72.7% 42.9% 32.4%
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8 授業はよくわかりますか
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1 2 3 4 5 6

ない 73.0% 93.8% 97.4% 88.6% 94.3% 79.4%

ある 27.0% 6.3% 2.6% 11.4% 5.7% 20.6%
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9 学校生活でこまっていることがありますか

1 2 3 4 5 6

勉強 4 1 0 0 1 0

友達 6 1 1 2 0 2

そのた 0 0 0 3 1 5
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10 どんなことで困っていますか
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そのた



1 2 3 4 5 6

いいえ 13.5% 78.1% 17.9% 27.3% 2.9% 23.5%

はい 35.1% 21.9% 82.1% 72.7% 97.1% 76.5%
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11 あなたは自分の携帯ゲーム機などを持っていますか。

1 2 3 4 5 6

いいえ 35.1% 71.9% 66.7% 56.8% 34.3% 35.3%

はい 13.5% 28.1% 33.3% 43.2% 65.7% 64.7%
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１２ あなたは自分の携帯電話、スマートフォンを持っています

か。



1 2 3 4 5 6

いいえ 20.0% 25.0% 10.3% 22.7% 54.3% 22.7%

はい 80.0% 75.0% 89.7% 77.3% 45.7% 77.3%
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1３ あなたのうちでは家で携帯（けいたい）電話やスマートフォン

を使うときのルールはありますか。


